

Egy mozgásra ösztönző szolgáltatás

Az All You Can Move (AYCM) SportPass-t kibocsátó cég klubkártyájával a kamarai tagoknak lehetőségük nyílt arra, hogy jutányos áron rendszeresen sportoljanak. Minderről Kissné Polgár Tündét, az AYCM stratégiai igazgatóhelyettesét kérdeztük

*V*alószínűleg mindenki tudja mit jelent egy étteremben, hogy „All you can eat”. De mi az a „All you can move”?

Nagyon jó a kérdés és a megközelítés is, hiszen egy „All you can eat” étteremben egy fix összegért bármennyit fogyaszthatunk, az All You Can Move azaz AYCM SportPass-szal egy havi fix összegért – már 4.900,-FT/fő/hó-tól – bármennyit lehet mozogni/sportolni/rekreálódni és le is lehet mozogni vele az „All you can eat”-et!

Hol használható az AYCM SportPass?

A legnépszerűbbekkel kezdve: fitnesztermekben, ahol a gépek mellett számtalan csoportos óra látogatható (pl. aerobik, zumba, TRX, hot-iron, spinning) uszodákban, jóga- és táncstúdiókban, tenisz-és squashpályákon, falmászó termekben, boksz- vagy egyéb harcművészetet gyakorló termekben stb.) Amikor pedig nem a négy fal között szeretnének tagjaink mozogni, várja őket több mint húsz Balaton-parti elfogadóhelyünk, a városi strandok, wakeboard-pályák, evezőhelyek, a lovaglás stb. A fenti felsorolásból is látszik, hogy a kamarai tagok minden korosztálya megtalálja azt a mozgásformát, ami neki a legjobb, legyen szó akár egy sima aerobik óráról, vagy gerinctornáról vagy balatodobálásról. Utóbbi nem elírás, már ilyen sport is van!

Mit jelentenek az egyes csomagok elnevezései?

Csomagjaink úgy vannak elnevezve, mint a ruhaméreték, XS-től S/M/L/XL-en át egészen az XXL-ig. Azonban nálunk nem a derékbőség a különbség, hanem a látogatható létesítmények száma. Minél nagyobb a csomag mérete, annál több helyen lehet használni a kártyánkat, az AYCM SportPass-t.

A havi szolgáltatási díjon felül az elfogadóhelyen már nem szükséges belépőt/bérletet vásárolni, ha alapáras/napijegyes szolgáltatást veszünk igénybe. Ezek részletesen fel vannak sorolva weboldalunkon és az applikációnkban is részletesen szűrhető. Mindegyik csomag akár minden nap használható.

Kb. hány elfogadóhely van? Budapesten és vidéken egyaránt találhatóak ilyenek?

Az AYCM SportPass-nak jelenleg több mint 700 elfogadóhelye van, amelyből 400 található a fővárosban, a többi a



vidéki kis- és nagyvárosokban, például Debrecenben, Székesfehérváron, Győrött stb. található. Ez jól kereshető az aycm.hu weboldalon illetve applikáción található szűrők segítségével.

A gyógyszereszeknek aligha kell magyarázni, hogy az alaposan megtervezett egészségprogram javítja az egészséget. Fogalmazhatunk úgy, hogy Önök az MGYK-val kötött szerződéssel lényegesen segítik a gyógyszereszek sportolási gondjainak megoldását?

Igen, én is úgy érzem, hogy „nyitott ajtókon kopogtatunk” a gyógyszereszeknél, hiszen egyetemet végzettként jól tudják, hogy a rendszeres testmozgás nem más, mint prevenció. És mivel az AYCM egy normál uszodabérlet áránál lényegesen kedvezőbb, sok esetben fele/harmada, ráadásul ugyanaz a kártya sok-sok helyen és mozgásformára használható, nagyon könnyen megszerethető, és ami legfontosabb, mozgásra ösztönző szolgáltatás.

Mikor és milyen ötlettől vezérelve hozták létre a céget?

Schneider Balázs tulajdonos-ügyvezetőnk fejéből pattant ki az szikra, aki kereskedelmi televízió hírcsere osztályán dolgozva, ám sport-és rekreáció szakos diplomára birtokában, szerette volna fitté tenni munkatársait. Lehetetlennek tűnt a küldetés, hiszen normál esetben súlyos tízezrekbe kerül az, ha külön bérletet veszünk pl. a fitneszterembe és az uszodába. Ám ő egy kártyába „olvasztotta” a bérlet konstrukciót és így elegendő csak azt megvásárolni és több helyen felhasználni.

A céget feleségével dr. Mihalik Zsuzsával 19 éve alapította, amelyet tulajdonos-ügyvezetőként azóta is mindennapos jelenlétükkel, értő kezekkel és empátiával irányítanak. Az immár 35 főre duzzasztott csapat egy nagy család, amely együtt lélegzik és dolgozik. Büszkék vagyunk arra,

hogya ma már több mint 1200 munkáltató partnerünk vállalól vesszük le a sportoltatás megszervezésének- és több, mint 700 létesítménynek a vállalati bérletértékesítés terhét, úgy, hogy munkánkat számtalan díj kíséri.

Hogyan jutott eszükbe, hogy a Magyar Gyógyszerészi Kamarát is megkeressék?

Ez az én ötletem volt: orvos-gyógyszerész szülők gyermekeként tudtam, hogy a legtöbb gyógyszer-tár kisebb vállalkozásokban üzemelteti a patikát, viszont így nehéz bekerülni az AYCM-hez. A Kamara viszont örömmel fogadta a megkeresésünket, hiszen nekik a szakmai tevékenységeken kívül az is fontos, hogy tagjai fizikai frissességüket is megőrizzék. Továbbá tulajdonosunk felmenői 1852-től a mai napig patikusok, ezzel az együttműködéssel is tisztelgünk a szakma előtt.

(-)

Elérhetőségek

1053 Budapest, Károlyi u. 11. III. em/1.
(9-es kapucsengő)
Tel.: +(36-1) 445-1563
Fax: +(36-1) 266-0381
Email: info@aycm.hu

A további részletekről a www.aycm.hu oldalon értesülhet, illetve kiválaszthatja AYCM csomagját. Ügyintézés az AYCM Ügyfélszolgálaton személyesen, kamarai tagsági igazolvánnyal.



Ön is segít abban, hogy többet tudjunk az egészségről?

Jelentkezzen pályázatunkra!
a fődíj 400.000 Ft!
www.aipm.hu/nekemszol

NEKEM SZÓL!
EGÉSZSÉGÉRTÉS DÍJ 2018

PÁLYÁZAT

NEKEM SZÓL! – Egészségértés Díj
Az Innovatív Gyógyszergyártók Egyesülete (AIPM) idén immár harmadik alkalommal hirdeti meg pályázatát a **NEKEM SZÓL! – Egészségértés Díjra**.
A pályázatra 2018. január 1. és 2018. október 14. között Magyarországon futó egészségértés támogató projektek nevezhetők.
Beküldési határidő: 2018. október 29. • További részletek: www.aipm.hu

50 ÉVES ÉVFOLYAM-TALÁLKOZÓ

Értesítünk Benneteket, hogy az 1968-ban a SZOTE Gyógyszerésztudományi Karán végzettek 2018. november 23-án kapják meg Aranydiplomájukat. A diplomák átadásának napján tartjuk meg 50 éves évfolyam-találkozóinkat Szegeden a Novotel szállodában este 17 órakor (6721 Szeged Maros u. 1., tel: (06-62/562-200).
A diplomaátadásról az Egyetem fog értesíteni Benneteket.
Kérünk Benneteket, hogy amennyiben részt kívántok venni az évfolyam-találkozón szíveskedjetek értesítéssel lenni az alábbi címen: Prof. dr. Hódi Klára (06-30) 438-1573, klara.hodi@pharm.u-szeged.hu.
Dr. Blum Ferenc (06-20) 9477-339, csanadpharma@invitel.hu